

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Comissão Eleitoral - Câmpus Porto Alegre

Porto Alegre, 25 de outubro de 2012.

COMUNICADO Nº 03

O Presidente da Comissão Eleitoral do Câmpus Porto Alegre, Izaias Magalhães Quintana, comunica que haverá convite, através da página do IFRS — Câmpus Porto Alegre, para a atuação como mesário, sendo quinze (15) representantes no segmento docente, doze (12) representantes no segmento técnico-administrativo, e sete (07) representantes no segmento discente. Não havendo número suficiente de voluntários, será feita convocação.

As inscrições, servidores com nome e número de SIAPE e discentes com nome e número de matricula, devem ser feitas através do e-mail: comissão.eleitoral@poa.ifrs.edu.br.

* Izaias Magalhães Quintana

Presidente da Comissão do Câmpus Porto Alegre



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Comissão Eleitoral - Câmpus Porto Alegre

* O documento original encontra-se assinado, arquivado e disponível para consulta.